

平成 24 年 12 月 18 日

株 主 各 位

埼玉県東松山市本町 2 丁目 2 番 47 号
会 社 名 株式会社マミーマート
代表者名 代表取締役社長 岩崎 裕文
(JASDAQ コード番号 9 8 2 3)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 47 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに下記の通り訂正申し上げます。

記

訂正箇所

1. 招集通知 21 頁 連結注記表 4.金融商品に関する注記 (2)金融商品の時価等に関する事項
【訂正前】

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
(1)現金及び預金	3,716	3,716	-
(2)投資有価証券 其他有価証券	248	248	-
(3)差入保証金 貸倒引当金(*)	4,588 68		
	4,520	4,479	41
資産計	8,485	8,444	41
(1)買掛金	7,842	7,842	-
(2)短期借入金	150	150	-
(3)長期借入金	2,104	2,104	-
負債計	10,096	10,096	-

【訂正後】

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
(1)現金及び預金	3,716	3,716	-
(2)投資有価証券 其他有価証券	<u>198</u>	<u>198</u>	-
(3)差入保証金 貸倒引当金(*)	4,588 68		
	4,520	4,479	41

資産計	8,435	8,394	41
(1)買掛金	7,842	7,842	-
(2)短期借入金	150	150	-
(3)長期借入金	2,104	2,104	-
負債計	10,096	10,096	-

2. 招集通知 22 頁 連結注記表 4.金融商品に関する注記 (2)金融商品の時価等に関する事項
(注3) 金銭債権の連結決算日後の償還予定額

【訂正前】

	1年以内 (百万円)	1年超 5年以内 (百万円)	5年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
(1)現金及び預金	3,716	-	-	-
(3)差入保証金	482	1,630	1,260	1,146
合計	4,199	1,630	1,260	1,146

【訂正後】

	1年以内 (百万円)	1年超 5年以内 (百万円)	5年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
(1)現金及び預金	3,716	-	-	-
(2)投資有価証券	-	-	50	-
(3)差入保証金	482	1,630	1,260	1,146
合計	4,199	1,630	1,310	1,146

3. 招集通知 36 頁 株主総会参考書類 1号議案 取締役8名選任の件
候補者の所有する当社株式の数に誤りがございました。

【訂正前】

【訂正後】

候補者 番号	氏名	所有する当社の 株式の数	所有する当社の 株式の数
1	岩崎悦久	1,860千	1,828千
2	岩崎裕文	547千	553千
3	秋葉和夫	0	1千

以上